

这些学校的孩子 很想看《洛阳晚报》

□记者 金曦

《幸福周刊》捐赠“爱心报”活动自启动以来,得到了不少爱心企业和爱心人士的关注和支持。日前,洛阳市助学济困联合会常务理事、爱心书屋项目负责人季永平致电《幸福周刊》记者,介绍了一些需要“爱心报”的贫困山区学校的情况,希望它们能得到爱心企业或爱心人士的帮助。

“5年来,为了爱心书屋项目,我跑遍了洛阳各个县区的300多所学校,为贫困山区学校建爱心书屋118个,送书81000多册。我非常了解山里娃对外面世界的好奇和向往。他们的求知欲非常强烈,特别希望看到《洛阳晚报》。”季永平说,得知《幸福周刊》举行捐赠“爱心报”活动后,他觉得这个活动非常好,当下就想到了几所需要“爱心报”的学校。

如果您愿意为这些学校捐赠“爱心报”,可联系记者裴冉冉(电话13598192942)、金曦(电话15137966566)



王越越(右二)和同学们 (图片由学校提供)

宜阳县三乡镇第一初级中学

王越越是宜阳县三乡镇第一初级中学九级的学生,她父母常年在外打工,她家属于建档立卡贫困户。越越喜欢读书,喜欢写作,她曾在2017年洛阳市助学济困联合会开展的“我最喜爱的一本书”作文竞赛中获得一等奖,在县里举行的作文比赛中也多次获奖。

她从老师那里听说会有爱心企业或爱心人士为学校捐赠《洛阳晚报》的消息后,开心地说:“我去年参加作文竞赛时写的作文《我最爱的书——〈摆渡人〉》,就刊登在2017年8月29日《洛阳晚报》C07版上,以后要是天天都能看到《洛阳晚

报》,看更多的好文章,我的作品水平肯定能大大提高。”

据该校校长水根武介绍,宜阳县三乡镇第一初级中学共有10个教学班458名学生,其中留守儿童有68人。学生年龄在12岁至16岁,已具备较强的阅读写作能力。

“我们学校像王越越这样爱读书、爱学习的学生非常多,在去年‘我最喜爱的一本书’作文竞赛中,我校有6名学生获奖。我们希望能获得20份《洛阳晚报》,让孩子们在课余阅读学习,了解洛阳发生了哪些事,找到更好的学习方法。”水根武由衷地说。



洛阳慈善职业技术学校

洛阳慈善职业技术学校位于孟津县卫坡村附近,是全国唯一的民办慈善职业技术学校。该校对适龄特困生、孤儿、残疾人、农民工子弟实行全免费教育,旨在“培养一个学生,使一个家庭脱贫”。

目前,该校设有计算机应用、旅游与酒店管理、学前教育等专业,共有5个教学班160余名学生。学生年龄在15岁至18岁,来自全国各地的贫困家庭。

“我们学校采用军事化管理方式,学生全部住校,免费吃住,免学费,因经费紧张,学校没有能力订《洛阳晚报》,但这个年龄段的学生应该多看看报,了解天下大事和本地新闻,尤其是报纸上刊登的与他们所学专业相关的行业发展趋势和各类招聘就业信息,这是很实用的。”校长贾国彪说,希望爱心企业或爱心人士关注一下该学校,为孩子们提供15份《洛阳晚报》。

九十三岁老太太 下棋跳舞样样行 爱心人士赠晚报 愿她生活更精彩

□记者 杨柳 文/图

在一场跳棋比赛中,一方是47岁富力强的男士,另一方是93岁的老太太,您猜谁会赢?(如图)战罢两局,男士擦擦头上的汗,说:“阿姨,您就算让我三步,我也赢不了您!”

全程观战的《幸福周刊》记者做证,老太太真的很厉害,眼疾手快,思路清晰。她叫贾秀容,家住新区德园,腿脚利索、腰板儿硬朗,看上去像70多岁!

不少养生专家建议老年人早睡早起,少吃甜食,可贾老太太很任性,她晚上玩iPad,玩到11点才睡觉,不过睡眠质量很好,能一觉睡到大天亮,早上8点多才起床。

贾老太太不挑食,爱喝粥,爱吃手擀面,还爱吃各种小点心,喝粥时非得挖一勺白糖拌一拌:“这样才好喝,不然没味儿。”

贾老太太还很爱玩,最喜欢下跳棋、五子棋,总让人陪她玩。实在找不到人陪她玩,她就自娱自乐——一人充两角,走完了自己的



棋,再走对手的棋,能玩一两个小时。下棋下累了,贾老太太就放音乐,在家里跳一段广场舞。

贾老太太家住5楼,她平时不怎么下楼,也不太了解外面的世界。洛阳和谐养老协会副会长、军民康居家养老服务中心的刘凯华,就是本文开头提到的和贾老太太下跳棋的男士,听说了贾老太太的情况后,热心公益的他跟《幸福周刊》记者一起来到她家,不仅带去了健康礼品,还要为她订一份《洛

阳晚报》。有了这份《洛阳晚报》,贾老太太足不出户便可知天下事,晚年生活将更加丰富。

刘凯华还有个计划——为我市老年人赠送一批人工智能机器人。敬请关注本刊后续报道。



扫二维码
看93岁老太太
跳广场舞

爱心榜

上期《幸福周刊》刊登《这些学校的孩子,渴望得到“爱心报”》一文以后,我们陆续收到爱心企业和爱心人士的捐赠。我们向他们表达深深的感谢!

张通志 捐赠20份
送给新安县铁门镇中心小学和洛宁县杜河小学各10份

张女士 捐赠18份
送给嵩县田湖镇高屯小学的孩子们

武女士 捐赠500元为孩子们订报

河南环球国际旅游有限公司,郭翠萍、杨桂玲、周艳君、赵桃红、刘爱春、孙丽萍、银建民、季琏、孙怡春、赵守玲、曲广丽、杨敏、刘巧、海巧玲、吕华、崔如娟、宋淑琴、马洛华、滑巧然、赵守玲、魏孝娟也为孩子们捐赠了“爱心报”。

目前,偃师市羊二庄小学需要“爱心报”50份、新安县铁门镇中心小学需要“爱心报”20份,洛宁县杜河小学需要“爱心报”10份,期待您的爱心捐赠。

(冉冉)